

本报曾多次报道的巩义市北庄村开山引水工程,进度过半,资金缺口较大 本报发行员捐款为工程加油



本报发行员把捐款买来的米、面、油送到工地上

□晚报记者 周炜卿 通讯员 王合实 康振林 文图

本报讯 昨日,郑州日报、郑州晚报巩义发行站站站长张友林一行带着本站职工捐款购买的生活用品,来到巩义市涉村镇北庄村穿山引水工地,表示要为北庄群众摆脱饮水难题尽点力。

北庄引水工程感动发行员

2008年12月,本报曾连续报道了巩义市涉村镇北庄村为改变缺水贫困的面貌,村民自筹资金要开凿800多米的山洞引水入村一事,引起了社会各界的广泛关注。郑州日报、郑州晚报

报巩义发行站的职工为北庄人的愚公精神所感动,纷纷捐款,购买了大米、面粉、花生油、挂面、大肉、手套等物品,由巩义发行站站站长张友林带领本站职工将这些物资送到了北庄村。“尽管我们的工资不高,家庭也不富裕,但大伙儿还是愿意尽微薄之力,支援北庄村引水工程。”张友林说。

发行员王占锋说:“我和爱人都在发行站工作,每人月工资不足千元,家中还有年迈的奶奶,父母身体也都不好,我们家住的房子一下雨就漏,墙体早已裂开能伸进手的缝隙。但从报纸上看到北庄村为了解决群众饮水难的

问题,村民自筹资金开山引水,我被他们不屈不挠的精神感动了,俺两口捐了200元钱,确实不多,可这是我们的心意。”

4月20日上午,巩义发行站职工纷纷向北庄村引水工程捐款时,前来调研的巩义市委宣传部长刘建伟掏出300元说:“来,也算我一份。”

工程进度过半,资金缺口较大

记者询问整个工程预算需要多少资金,北庄村党支部书记杨小周说:“按照专家们的测算,打通这条2米高、2米宽、866米长的隧道,再修两个大水库,共需资金495万元。现在已经花去了40多万元,还有相当大的缺口。”

他进一步解释说:“我们开挖的穿山隧道总长866米,目前已经挖了560米,工程进入到攻坚阶段。村民们出钱出力,人人都为工程作贡献,我贷了2万元的款投了进去,村委会主任康大娃也拿出了2万元,副书记康敬彬拿出了1万元,村委会副主任杨三保拿了5000元,就连大学生村官赵武帅都拿出了500元。”

一旁的赵武帅显得有些腼腆,他对记者说:“我本来就是北庄村人,当年由于北庄村里缺水,我父亲找不到对象,就到回郭镇做了倒插门女婿,我随的是母姓。去年我被录用为大学生村官,首先报名要求到缺水的老家来工作,我要和父老乡亲们一起奋斗,不论付出多大代价,也要把后山的水引过来。”

村委员会主任康大娃介绍:“穿山隧道的施工人员基本是半义务,他们干的是又苦又累的活儿,拿的是微薄的工资。村里的人送钱的、送吃的、送穿的都有,村里的小企业也纷纷捐款。尽管是杯水车薪,但再难,我们也决不让工程停下来。”

上街区规划展览馆开放

□晚报记者 姚辉常 通讯员 禹建杰

本报讯 昨日,上街区规划展览馆正式建成并向市民开放,这是郑州市首座城市规划展览馆。

据了解,上街区规划展览馆总投资400多万元,总建筑面积1250平方米,由概况厅、专项厅、公示厅、总体规划展厅和影视中心五个部分组成。展览馆内展示了上街区最新编制的城市发展战略规划、市政设施规划、环境保护规划等各个专项规划。展览馆还通过一幅幅图片回顾了上街区建区51年来的创业历程,并展示了近年来上街区的部分建设成果。

规划馆将在落实城乡规划公示制度,提高市民参与规划建设等方面发挥重要作用。

拖欠农民工工资 30日内仲裁结案

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 李绍光 王炎军

本报讯 近日,新密市劳动争议仲裁委员会出台三项措施,对拖欠农民工工资的案件,既简化立案程序又简化审理程序,自立案之日起,要求30天内结案,最长也不得超过45天。

据新密市劳动争议仲裁委员会有关工作人员介绍,用人单位无故拖欠、扣发、或者停发工资超过3个月,农民工因工负伤,用人单位不支付急需医疗费,农民工患病,用人单位应当支付医疗费而不支付的,劳动争议仲裁委员会经过初步审查,可以采用部分裁决的形式,要求用人单位先行支付。用人单位逾期不履行的,农民工可以直接申请法院强制执行。

对于欠薪欠费案件,一般自立案之日起30日内结案,最长不得超过45日。集体劳动争议案件,一般自立案之日起15日内结案,最长不超过30日。

新郑能办车辆挂牌业务了

□晚报记者 王军方 通讯员 良健 燕萍

本报讯 为爱车办理上牌业务,新郑的小轿车车主再也不用跑到郑州车管所了,直接去当地交警大队车管所即可。

据新郑市交警大队工作人员介绍,新郑市除进口车、危险品运输车、校车、中型以上载客汽车(9座以上)以外的其他机动车注册登记业务,今后可直接到新郑市车管所中队办理挂牌业务。

真是喝醉了,变压器都敢动

□晚报记者 袁建龙 通讯员 赵俊峰 张朝晖

本报讯 4月20日,登封某男子因与村企业闹矛盾,借酒发疯,扯断变压器电线,造成变压器失火,民警奋不顾身扑灭大火并将其救下。

前天下午3时许,登封市公安局唐庄派出所指导员黄耀辉和民警吴永辉到辖区走访,途经唐东村口河岸时,发现100多米远处,有一男子正向房顶的变压器投掷石块。黄耀辉当即打开警笛警告该男子停止投掷石块,谁知男子非

但不予理睬,反而撂下石块,借助靠墙的一块石板,攀上变压器房顶,用力去扯变压器的电线,只听“嘭”的一声,变压器突然失火。

该男子因怕烧着自己,左右躲闪,摇摇晃晃,随时都可能从房顶栽下来。赶到跟前的黄耀辉和吴永辉来不及多想,迅速下车,攀上房顶,将火扑灭。闻讯赶来的工人帮助民警将醉醺醺的男子救下房顶。

经讯问,该男子姓王,登封市人。王某一年前与该企业发生矛盾,4月20日中午,王某在饭

店吃饭,一个人喝了一斤多白酒。想起自己与该企业的矛盾还没有了结,决定给这家企业一点颜色看看。于是他来到这家企业,门卫不开门,王某进不去,就转到这家企业的变压器房跟前,捡来石块砸变压器。因为喝酒太多,站立不稳,老是砸不中,王某恼羞成怒,就攀上变压器房拽电线。

经鉴定,被破坏的变压器价值3万多元。21日上午,王某因涉嫌破坏电力设备被警方依法刑事拘留。

生活资讯 报刊网互动 效果极佳 刊登时间:周一至周五

欧普:以“绿色照明”推动“绿色经济”

4月17日至19日,博鳌亚洲论坛在海南博鳌成功举行。会议上,代表们积极倡议以“绿色新政”带动“绿色经济”,推动全球经济走出低谷。多年来一直致力于“节能环保”的欧普照明总裁马秀慧女士受邀参会,并与大家一起分享了欧普是如何以“绿色照明”推动“绿色经济”。

欧普照明每年将销售额的5%用于产品研发和技术革新,并投资1500多万元创建国家级照明技术中心,坚持并积极践行节能环保的绿色照明,全力推动照明行业发展绿色经济。马秀

慧表示:“去年欧普在节能灯绿照推广上做得最好。我们将借鉴之前的成功经验,同时也计划投入更多的人力物力,依托现有覆盖了全国95%县级市的欧普终端店面,进一步深入乡镇和农村,投入更多的人力物力,让消费者都能用上节能环保的绿色照明产品。”

“绿色新政”带动“绿色经济”既是应对和化解当前危机的必要举措,也将为全球经济的可持续发展奠定坚实的基础。欧普将继续坚持以“绿色照明”推动“绿色经济”,并带领整个照明行业全面步入绿色经济时代。

成就中东知名品牌 杨小溪挥师凯迪亚再攻国内市场

4月17日,凯迪亚手机在深圳举行盛大发布会,总裁杨小溪宣布在加速布局海外手机市场的同时,正式启动国内市场,推出的第一个品牌就是 ANYCOOL 爱酷龙。

据称,来自于中国的 ANYCOOL 等品牌手机相比一些国际品牌,更注重产品的性价比,在外观方面更加时尚,并独创双卡双待、电视接收等创新实用功能。依靠技术创新、产品创新、渠道创新、模式创新和优异的品质,在短短2年多的时间里迅速成长起来,成功打造出自主品牌,并已逐渐成为埃及、土耳其

等中东地区的知名品牌,成为中国手机新形象的代表。

凯迪亚总裁杨小溪表示,凯迪亚在中东地区取得的成功在当前全球金融危机的背景下,积极响应政府鼓励中小企业“走出去战略”,在实践中进行了有益而艰辛探索的结果。

据悉,此前在诸多国际品牌败退海外市场的同时,凯迪亚却逆势而上成就埃及、土耳其等中东国家诺基亚,获得成功所依靠的正是“高性价比、高品质、时尚美观和创新实用功能”的产品策略,以及独特的市场营销策略。

商家备战“五一”市场

今年“五一”的装饰五金行业注定要波澜壮阔,五一节还没到,促销战已剑拔弩张。商家逐渐意识到,对消费者的让利,将是商家在金融危机之下逆市突“危”,激活市场的最好办法。

国内知名锁具企业名门将在“五一”市场震撼出击,在锁具业内率先打响促销第一枪。从4月25日至5月15日期间,名门锁业将推出以“名门行,礼上礼——买名门锁具五金,赢千元现金大奖”为主题的促销活动。

名门锁业逆市突“危”

名门锁业此次促销活动规模庞大,内容丰富;锁具全线产品及五金配件加入让利阵营,其中两个全国畅销的产品系列更是以成本价销售,让利消费者。此外,购买一定金额者,将会获赠送数百万元的大礼包。名门锁业将启动10万现金大奖,消费者只要订购促销类产品满500元,即有机会赢得“千元现金”大奖。

名门锁业的这一促销活动势必会带动其他厂商,让五一的促销战愈演愈烈。

兴发铝业拟大幅增产工业铝材



国内铝材一线品牌正在大步进军工业铝材的研发生产项目,广东兴发铝材从技术研发源头增大投入,大力发展工业铝材,逐步改变原来以建筑铝材为主的生产销售局面。

工业铝材属高附加值产品
工业铝材是世界铝型材行业研发生产的主流方向,因此加大工业铝材研发生产比例是行业与企业必须面对的重大课题。目前建筑型

材的生产与销售成本相当透明,产品附加值不高,而工业铝材可以为企提高至少20-30%的利润空间,而且因其不需进行表面处理,环保水平较高,可带来较高社会效益。

工业铝材需更强研发实力
研发生产的科技实力是制约国内铝材厂进军工业铝材的主要因素,工业铝材要求产品性能更加均衡、更加稳定,整体生产技术要求更高,需要企业有优秀的研发平台、研发人员和资金投入,不是一般企业短期所能改变的。
兴发铝材目前正在着手攻克等温挤压等多项行业关键性难题,为企业大步进军工业铝材铺平道路。